

ZÁPISNICA
ZO ZASADNUTIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
KONANÉHO V TAJOVE DŇA 28. 8. 2017

Prítomní: podľa prezenčných listín

Program:

1. Otvorenie
2. Schválenie úveru
3. Prevod prostriedkov z rezervného fondu
4. Voľba hlavného kontrolóra
5. Schválenie výstavby rodinných domov v lokalite Hrádok
6. Žiadosť Adriána Speváka o odpredaj pozemkov
7. Rôzne

k bodu 1: starosta otvoril zasadnutie, privítal všetkých prítomných a navrhol: Ľubomíru Žabkovú za zapisovateľku zápisnice, za overovateľov zápisnice Gabrielu Belku a Ing. Mareka Žabku návrhovej komisie navrhol Richarda Bieleho, Michala Hewa

k bodu 2: Z dôvodu, že je potrebné zaplatiť faktúru za stavebné práce, ktoré boli vykonané pri rekonštrukcii sociálnych zariadení je potrebné navýšiť univerzálny úver vedený v Prima banke Slovensko, a. s. o 9.000,- €. Poslanci navýšenie univerzálneho úveru schválili.

k bodu 3: Starosta predniesol poslancom na schválenie prevod finančných prostriedkov z rezervného fondu na bežný účet na kapitálové výdavky v sume 6000 €. Finančné prostriedky prevedené z rezervného fondu spolu s dotáciou z ministerstva financií vo výške 5000 € budú určené na výstavbu prístupového chodníka na cintoríne. Poslanci prevod finančných prostriedkov z rezervného fondu schválili.

k bodu 4: Nakoľko pani Ovšonkovej skončil mandát funkcie hlavného kontrolóra obce je potrebné obsadiť túto funkciu. Na internetovej stránke a na obecných tabuliach bola zverejnená výzva na podávanie prihlášok do 10.8.2017. Na túto funkciu sa prihlásila len jedna kandidátka pani Anna Chlebovcová. Poslanci v tajnom hlasovaní zvolili za hlavného kontrolóra obce túto kandidátku. Volebná komisia o výsledku voľby spísala zápisnicu.

k bodu 5: Starosta predložil poslancom žiadosť Ing. Róberta Gunára o predbežný súhlas na výstavbu troch rodinných domov na pozemku KN-E 1597 vedenom na LV 633. Pozemok sa nachádza v časti Hrádok v blízkosti miestnej komunikácie a v územnom pláne sú pozemky v tejto časti zaradené ako zmiešané územie, čiže je tu možná aj výstavba rodinných domov. V tomto prípade je potrebné ešte dopracovať tzv. územný plán zóny, z dôvodu že ide o vlastnícky pomerne rozdrobené územie a je potrebné stanoviť regulatívy pre stavebné

a investičné činnosti. Poslanci predbežne schválili výstavbu troch rodinných domoch na pozemku KN-E 1597 za podmienky, že žiadateľ vypracuje komplexnú územnoplánovacia dokumentáciu – „ÚPN zóny pre lokalitu Hrádok“ s príslušnými vyjadreniami.

k bodu 6: Starosta informoval poslancov o „žiadosti a informácii“ zaslanú na OÚ pánom Adriánom Spevákom s manželkou k prístupovej komunikácii na pozemku KN-C 913/13 vo vlastníctve Obce Tajov. V prípade predaja pozemku, žiadajú, aby im bola odpredaná vo výške spoluvlastníckeho podielu 1/3, nakoľko táto je jedinou prístupovou komunikáciou k ich rekreačnej chate. Pán Spevák uvádza, že na začiatku komunikácie sú zaparkované motorové vozidlá, ktoré znemožňujú prístup k ostatným rekreačným chatám.

Poslanci s odpredajom pozemku KN-C 913/3 nesúhlasia. Uvedený pozemok Obec Tajov odpredá iba za podmienok, že budúci kupujúci budú všetci vlastníci susedných pozemkov, to p. Spevák, p. Solčáni, p. Kubovčík. Zároveň upozornili, že Obec Tajov uvedený pozemok neeviduje v zozname obecných komunikácií a žiadajú o odstránenie všetkých nelegálnych stavieb, ktoré sa nachádzajú na obecnom pozemku KN-C 913/13.

Starosta informoval poslancov o odpovedi Lesov SR, a. s. občanom, ktorí požiadali o reguláciu potoka. Lesy SR sa odvolávajú na zmluvu o výpožičke, ktorá je uzatvorená medzi Lesmi SR a Obcou Tajov. Na základe zmluvy o výpožičke sa má postarať o reguláciu potoka Obec Tajov. Obec uvedenú zmluvu vypovedala a práve plynie výpovedná lehota.

Starosta informoval, že skončil pracovný pomer zamestnancom: Zdenke Ruskovej, Alene Huntošovej, Gabriele Púchyovej. Odchádzajúcim zamestnancom Zdenke Ruskovej, Alene Huntošovej a Gabriele Púchyovej bolo v zmysle zákonníka práce a vyššej KZ vyplatené odchodné do dôchodku a pani Alene Huntošovej aj odstupné. Starosta im poďakoval za odvedenú prácu a zaželel veľa úspechov v ďalšom živote.

Bývalá riaditeľka MŠ pani Huntošová bude zastupovať v materskej škole počas PN riaditeľky pani Majerovej.

Na záver zasadnutia starosta poďakoval prítomným poslancom a hosťom za účasť a piate verejné zasadnutie OZ v Tajove v roku 2017 ukončil.

V Tajove 28. 8. 2017

Zapisovateľka: Ing. Ľubomíra Žabková




Ladislav Šurovčík
starosta obce